



# 基督教粉嶺神召會小學

Fanling Assembly of God Church Primary School

2024-2025年度第一期校訊



學校網頁：<http://www.fagps.edu.hk> 學校電話：2947 9966 學校傳真：2947 9922

## "The Sound of Music" -FAGPS Musical

本校英語音樂劇校隊在演戲、舞蹈、唱歌各方面都下了不少苦功，由認識劇本背景，到了解每一首歌的意義，同學們在短短的時間內進步了不少。經過一年的籌備，終於在7月向家長和同學展示努力的學習成果。表演當日，小演員全情投入，傾力演出，表演更在家長及同學的掌聲下完美落幕。



演出非常出色，得到家長和導師的讚賞，更獲導師頒發嘉許獎狀。



看！每位小演員都載歌載舞呢！



# 神小才藝夜

本校第六屆神小才藝夜已於6月28日舉行，當天的表演項目多彩多姿，內容包括中國舞、花式跳繩、戲劇、管弦樂、合唱團、中文集誦、K-pop舞蹈、空手道及跆拳道，學生盡情投入，讓到來觀賞的家長們度過了一個愉快的晚上。



用舞姿曼妙及賞心悅目來形容中國舞校隊的表演並不為過。



花式跳繩隊表演了許多高難度動作，講究技術和合作。



樂器班同學演奏出悠揚樂韻



空手道及跆拳道表演，技巧與力量並重。



## 中文集誦



集誦隊及合唱團均是校外比賽得獎隊伍，表演當然不能錯過。



戲劇表演帶領觀眾經歷了一次既溫馨又驚險的旅程。



表演陣容鼎盛，難怪當晚的演出如此精彩。

# 神小星夢音樂比賽



動力非凡，精彩絕倫



笑容燦爛，才華洋溢



精彩舞藝，盡顯心思



恭喜聲音甜美，富有個性的胡樂霞同學勇奪冠軍。

《神小星夢》音樂比賽是本校的一場音樂盛宴。比賽氣氛熱烈，比賽學生們全力以赴，觀眾反應積極。這次音樂比賽不僅能幫助學生建立自信，展示他們的潛能，還能在活動中互相支持與激勵，進一步鞏固學生對學校的歸屬感。讓我們一起見證這份激情與團結，欣賞比賽學生的精彩演出花絮！



綵排時段亦感到歡樂及滿足



一首舞曲表演，讓全場狂歡！



傾情演出，令人回味



心靈共鳴，互助共進

## 夢想飛翔音樂匯演



年紀小小已在台上發光發熱



笑容燦爛，友誼無價



面對挑戰，仍能勇敢展現出對音樂的熱愛



台上盡發光芒，台下支持不斷



一首《想夢追夢》，凝聚一群孩子，追夢的心

學生們在《夢想飛翔》音樂匯演中找到了展現自我的舞台。每位學生都充滿熱情地投入演奏，為匯演做好最佳準備。他們認真地參與每一次練習和綵排，展現出對音樂的熱愛。在這個過程中，表演同學們克服了困難，增強了自信，每一次練習都讓他們更加相信自己的能力。匯演不僅是展示才華的機會，更是充滿成長與友誼的旅程。學生們不僅透過音樂匯演享受了音樂帶來的快樂，還在心中播下了勇敢追夢的種子，期待他們在舞台上綻放出獨特的光彩！

# 視藝科活動

## 送給花都小店一幅畫

本校視藝資優小組訪問了學校附近花都商場的小型商店，然後讓組員繪畫一幅該商店特色的畫，並送給店主，為他們打氣。



李校長也來支持同學送畫的行動



齊心協力繪畫水彩畫送給商店

### 組員的感想：

這次訪問令我印象深刻，也令我學會了不少知識。第一，尊重別人。做訪問時，需要有眼神接觸，這是一種跟任何人溝通的尊重和禮貌。第二，經過這次訪問，我覺得工作原來是不容易。那些員工每天上班可能一直站着，很辛苦，但是他們亦很願意面帶笑容歡迎客人光顧和接受我們的訪問，這點讓我感到很溫暖。第三，現在社會工作艱難，這店鋪賣零食的價錢比較便宜，我們可以負擔，可能商店的雜費只可以剛剛負擔得起，還有他們薪金不高。但是，員工們也很努力和堅持地工作。這可以提醒到我，當遇到困難，可以用這個例子來鼓勵自己。

6A 楊善彤



送畫大行動



同學們親身訪問花都廣場商店

### 同學們的作品



## 龍躍頭文物徑寫生活動

為配合六年級視藝科校本教學單元《粉嶺人和事》，本校於3月13日(6A、6C班)和3月14日(6B、6D和6E班)舉行龍躍頭文物徑導賞和寫生活動，認識本港歷史文化與藝術生活的關係。現分享這兩天活動的花絮。



冠軍6B歐寶蔓



亞軍6C劉本嘉



季軍6D文慈



由視藝老師親自擔當導賞員，向學生講解龍躍頭建築特色。



同學們很認真地寫生



同學們在鄧公祠拍照留念



小天使行動明信片

## 小天使大行動，連繫我社區

視藝科老師在4月份為全校學生配對一位跨級別的同学，鼓勵同學互相送贈明信片，表達鼓勵與關懷，學習去感謝身邊的人和事，讓彼此感到被重視、被欣賞、被肯定、被鼓勵，凝聚校園的友愛關懷氣氛，建立積極正面的校園文化。

### 反思感想：

我覺得非常開心能透過今次活動與一位素未謀面的三年級小朋友通過明信片來寫信，現今世代試問還有多少人會使用明信片或郵寄的方法來溝通呢？所以可以用明信片我感到十分開心！

-6C 胡樂霞

我感到很意外，因為他是二年級的學生，竟然知道我將要考呈分試！並為我打氣，我覺得很感恩，因為有人為我加油。

-5B 吳卓翹



同學們收到明信片表現得很雀躍



同學們用心地閱讀小天使送給他們的明信片，並認真地完成反思工作紙。

# STEAM DAY



## 航 天 科 技 動 手 探 索



三至六年級到禮堂欣賞由NASA員工的分享，當中包括航天科技知識，戰機及客機的工作經驗及協助太空研究的工作等。老師和同學都聽得津津有味，同時更是一場優質的生涯規劃分享。



三至四年級動手製作觀星儀模型。



一至三年級動手製作動力風扇車，更能改良並與同學一決高下！



小六學生製作太空艙返回裝置，嘗試利用不同物料減低撞擊力，再透過編程測試物件落地的力度。

# 數 學 科 試 後 學 不 停

### <方向和影子>



為讓學生在「方向」這個課題學得更廣，學生先用指南針測出北方，然後開啟電筒，由東方慢慢移向西方，並觀察模糊筆影子的方向和長度的變化。



### <一飛衝天！>



### <我愛家人>



三年級利用繡線製作家庭照相架，一邊動手做，一邊跟同學分享與家人愉快的相處時光。



一年級利用飲管和紙條，製作一個吸管飛行器，然後試飛，與同學比較飛行的距離，看誰的飛行器飛得最遠。

# 常識科各級參觀

## 大埔海濱公園

### 粉嶺消防局



參觀過後，同學向消防員送上心意卡，表達對消防員的謝意。



### 大館



## 香港理工大學

### 嘉道理農場暨植物園



土木及環境工程學系主辦的「空氣清新教育計劃」。參觀活動包括：環保教育講座、理工大學的實驗室參觀和DIY工作坊。

## 香港濕地公園



低年級及高年級分別參與不同體驗的導賞活動。

# 導盲犬服務中心參觀

為了豐富學生的人際相處經驗，本校為三、四年級學生安排了香港導盲犬服務中心參觀活動，除了能體驗視障人士的世界，還能與導盲犬互動。在其中，同學認識了導盲犬的訓練歷程，也學習了面對導盲犬合宜的態度。活動過後，學生都對視障人士多了一份同理心。



為了豐富學生在課堂以外的學習，本校為五、六年級學生安排了屯門馬術學校參觀活動。同學能認識馬房的環境、飼養員的工作及有關香港馬術的知識，更能親身接觸迷你小馬。透過參觀，同學對作為香港運動項目之一的馬術增加了認識，並擴闊眼界。

# 馬術學校參觀



# 五年級同根同心 ——內地交流計劃

五年級同學於2024年4月12日參加了同根同心——內地交流計劃：深圳自然環境及歷史文化探索之旅。當日，同學到了大鵬半島國家地質公園博物館、大鵬古城及大鵬古城博物館參觀。同學透過這個活動加深了對祖國地質及歷史的認識，大開眼界。



同學一邊聽着講解，一邊認真地學習。



同學再到大鵬古城及大鵬古城博物館參觀，認識大鵬古城的歷史及欣賞中國古代建築特色。



同學們一同參觀大鵬半島國家地質公園博物館，認識大鵬半島的古火山地貌。

# 豐盛生命教育日

學習真理，活出豐盛生命！

感謝主！一年一度的豐盛生命教育日在7月8日順利完成！各級學習到「信、望、愛」，「感恩、喜樂、捨己」這些不同的主題，同學們都樂在其中！感謝團契遊樂團來校帶領聚會，教導同學何謂「豐盛」的生命，盼望同學不單只學習真理，更在生活實踐主道！



## 人物追蹤



大家好！我是二勤班班主任何嘉怡老師，我主要教英文和普通話，非常開心能加入這個溫暖友愛的神小大家庭。

閒時我喜歡唱歌，因為唱歌讓我感到快樂，能夠把我的情感表達出來；我還喜歡攝影，經常會和家人或朋友一起去不同的地方拍照，這樣不僅能留下美好的回憶，還可以和他們一起享受美好的時光！另外，我也喜歡去看展覽，總能發現很多新奇有趣的事物。

我非常期待聽到你們的興趣和愛好！希望神小的每一位同學都能健康快樂地學習和成長，讓我們一起加油吧！



各位同學，大家好！我是學校社工黃栢華，很高興加入神小這個溫暖的大家庭。

我喜歡閱讀。勵志小說、搞笑漫畫、唐詩宋詞都是我的心頭好。此外，我還喜歡健身和游泳這些運動！因為我經常吃雪糕、蛋糕和零食，所以要經常運動維持健康，久而久之，這些運動就變成我的喜好之一了（沒錯，實際上我是喜歡吃甜品而已）。

歡迎各位同學跟我分享你的興趣。祝願神小每位學生學習愉快，享受校園生活，並健康快樂地成長。